11. Sinif

Enerji ve Hareket — 1

Kdtlesi 500 g olan bir cisim 20 m yukseklikten serbest
dismeye birakiliyor.

Hava siirtiinmesi 6nemsiz olduguna gore cisim kag
Joule lik kinetik enerji ile yere ¢arpar? (9g=10 m/sz)

A) 50 B) 100 C) 200 D) 500 E) 1000

Katlesi 10 kg ve kenarlari a=20 cm, b=20 cm, ¢c=80 cm
olan homojen yapili dikdértgen prizmasi seklindeki bir X
cismi sekildeki gibi yatay konumdan disey konuma geti-

riliyor.

Buna gore, cismin potansiyel enerjisi kag J artmisg-
tir? (g=10 m/s?)

A) 30 B) 60 C) 80 D)150  E) 300

Kitlesi 2 kg olan durgun K cismine sekildeki gibi yatay

zeminde 20 N’luk kuvvet 20 m yol boyunca uygulaniyor.
m=2 kg
K —F

x=20m

Cisim ile yatay zemin arasindaki siirtiinme katsayisi
k=0,5 olduguna gére 20 m yolun sonunda cismin
hizi kag m/s olur? (g=10 m/sz)

A)20\2  B)20 E) 5\2

C)10N2 D)10

Kitlesi 4 kg olan bir K cismi surtinmesiz ve yuksekligi
h=3 m olan egik dizlemin alt noktasindan 54 N kuvvetle
sekildeki gibi yola paralel ¢gekilmeye baslaniyor.

T

Buna gore cisim diizlemin list noktasi olan T nokta-
sindan ka¢ m/s hiz ile geger? (g=10 m/sz)

A)5 B) 6 C)5V2 D)5V3  E)5V5
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Kutlesi 5 kg olan surtinmesiz yatay zemindeki cisme uy-
gulanan kuvvetin yer degistirmeye bagl grafigi sekildeki
gibidir.

F(N)

10

x(m)

0 020 30
Buna gore 30 m yolun sonunda cismin kazandigi
kinetik enerji kag J’ dur?

A) 50 B)100 C)150  D)200  E)300
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Kutlesi 2 kg olan bir K cismi surtinmesiz sistemde sekil- 10. Yerde dik duran, sabitlenmis yayin

deki gibi 20 m/s hiz ile ilerlemektedir. uzerine kutlesi m=4 kg olan K cismi
h=180 cm yukseklikten serbest bi-

rakildiginda yayin Uzerindeki plaka-
ya yapisip yayi sikigtiriyor.

Yay 20 cm sikistigina gore yay
sabiti k kag N/m’dir? (g=10 m/s?,

Cisim egik diizlem iizerinde en fazla h kadar yiikse- Cismin dismesini engelleyen pla-

lebildigine gére h kag m dir? (g=10 m/s2 , sin37°=0,6 kanin agirigi 6nemsizdir.)

sin53°=0,8) A) 1000 B) 2000 C) 3000
D) 4000 E) 5000

A)5 B)7.2  C)10 D) 12 E) 20

11. Kitlesi 2 kg olan bir cisim surtiinmesiz egik dizlemin en
Ust noktasindan serbest birakiliyor.

8. M cismi sekildeki gibi uzunlugu L=8 m olan surtinmesiz
egik duzlemin Ust noktasindan serbest birakiliyor.

[

x=10 cm

Cisim yay sabiti 2000 N/m olan yayi 10 cm sikistirdi-
gina gore egik diizlemin yiiksekligi h kag m’dir?

(g=10 m/s2 , cos30°=\gi ; sin30°=%)

Yalnizca yatay diizlem siirtlinmeli olup siirtiinme kat- ] 3
sayisi k=0,5 olduguna gore, M cismi yatayda kag m yol A) 3 B) 1 C)3 D)2 E)3
alarak durur? (cos30°= \/»% ; sin30°= % , =10 m/s?)
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A)4 B)6 C)e D) 10 E)12 12. Baslangigta durmakta olan bir cisme ait ivme — zaman
grafigi sekildeki gibidir.
a(N/kg)
9. Kutlesi m=5 kg olan X cismi sekildeki gibi yatay dizlemin 4

O noktasindan v=20 m/s hiz ile harekete baglamistir. Ya-

tay dizlemin sadece 10 m uzunlugundaki LM kismi sur- ] —

tinmeli olup slrtinme katsayisi k=0,2 dir.

m=5 kg 0 550 t(s)

v=20 m/s

Cismin 10 saniye sonundaki kinetik enerjisi E1, 20

saniye sonundaki kinetik enerjisi E, olduguna gore,

5 orani kagtir?

Buna gore X cismi M noktasindan ka¢ m/s hiz ile ge- E,
ger? (g=10 m/s?)

Lo D2 B
A)6 B)6V10  C)10 D)10V2  E)20 )72 )73 )72 )79 )

[E] et e
Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.
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